

в рамках рубрики "Азбука права"

## КАКОЕ ПРЕДУСМОТРЕНО НАКАЗАНИЕ ЗА НЕСОБЛЮЖДЕНИЕ УСТАВА ШКОЛЫ?

Ученики обязаны добросовестно учиться, выполнять требования устава школы, уважать честь и достоинство других обучающихся и учителей, бережно относиться к имуществу школы. Если учащийся нарушает Устав, правила внутреннего распорядка, то к нему могут быть применены меры дисциплинарной ответственности: замечание, выговор, отчисление из организации, осуществляющей образовательную деятельность (ч. 4 ст. 43 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).

Не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся, в частности, во время их болезни, каникул.

При выборе меры дисциплинарного взыскания образовательная организация учитывает тяжесть проступка, причины и обстоятельства, при которых он совершен, предыдущее поведение обучающегося, а также мнение советов обучающихся, советов родителей.

Отчисление из образовательной организации можно применить лишь к ученику, достигшему 15-летнего возраста, и после неоднократного совершения дисциплинарных проступков, с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Разъяснение подготовлено прокуратурой Приволжского района  
13.12.2018